

Выписка

ПРОТОКОЛ № 2

Расширенного заседания Совета Приморской региональной общественной организации ветеранов и председателей первичных ветеранских организаций ОВД и ВВ России по Приморскому краю

26 февраля 2020 г.

Участвовали члены краевого Совета ветеранов: Яшин В.И., Васильев А.В., Шестаков В.Г., Романов Н.Г., Илюхин С.Н., Тыщенко С.В., Купневич А.К., Старовойтов А.И., Бурлачук Д.М., Староверов С.А., Ильченко Л.В., Сухачев В.Н.

По списку: представители ветеранских организаций ОВД и ВВ Приморского края.

1. Петрова Л.П., председатель Совета ветеранов УМВД России по г.Владивостоку,
2. Марьина О.И., председатель Совета ветеранов МО МВД России «Арсеньевский» ,
3. Бычко И.А., председатель совета ветеранов МО МВД России «Дальнегорский»,
4. Гончарук С.В., председатель Совета ветеранов МО МВД России «Дальнереченский»,
5. Платонов С.Н., председатель Совета ветеранов МО МВД России «Кавалеровский»,
6. Луцай А.Ю., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Михайловскому району,
7. Екимков А.П., председатель Совета ветеранов ОМВД России по г. Находке,
8. Щербакова Н.А., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Надеждинскому району,
9. Тяжова Т.А., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Октябрьскому району,
10. Кривцов Ю.П., председатель Совета ветеранов ОМВД России по городу Партизанску,
11. Донев В.Д., председатель Совета ветеранов МО МВД России «Партизанский»,
12. Строгонцев С.М., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Пограничному району,
13. Маменко Н.Г., председатель ветеранской организации МОМВД «Спасский»,
14. Медведев Г.Н., председатель Совета ветеранов ОМВД России по городу Уссурийску,

Законодательное Собрание
Приморского края
Управление делопроизводства и
ведения электронного документооборота
Входящий № 16/749
Дата: 28.02.2020 Время: 11:31

15. Маслич В.Я., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Ханкайскому району,
16. Грачева Е.В., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Хасанскому району,
17. Гурбатов И.М., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Хорольскому району,
18. Боженко СВ., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Черниговскому району,
19. Голодяева СП., председатель Совета ветеранов ОМВД России по Чугуевскому району,
20. Капустина Ю.В., председатель Совета ветеранов МО МВД России «Большепекаменский»,
21. Иванова Н.Ф., член Совета Ветеранов ветеранской организации МОМВД России по ЗАТО Фокино.

Вопросы для обсуждения и принятия коллективного решения:

1. О проведении отчетно-выборной компании в Приморской региональной общественной организации ветеранов ОВД и ВВ.
2. Об избрании кандидата на отчетно-выборную конференцию Общественной организации ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск России.
3. О выдвижении кандидата от Приморской региональной общественной организации ветеранов ОВД и ВВ в Общественную палату Приморского края.

По Вопросу №3.

Выступил заместитель председателя краевого Совета ветеранов **Васильев А.В.:** В Уставе нашей организации записан пункт 3.1.5. «Выступать с инициативами по различным вопросам общественной жизни, вносить предложения по ним, принимать участие в выработке решений органов государственной власти и органов местного самоуправления, касающихся проблем ветеранов МВД и ВВ РФ». Для повышения авторитета нашей организации и развития возможностей в данном направлении предлагаю выдвинуть председателя Общественной организации ветеранов ОВД и ВВ Яшина Валерия Ивановича кандидатом в Общественную палату Приморского края.

Кто «ЗА»?

Голосовали: «Единогласно».

Председатель Совета ветеранов
УМВД России по Приморскому краю



В.И. Яшин

26 февраля 2020 г.

АНКЕТА

ПРИМОРСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЕТЕРАНОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ И ВНУТРЕННИХ ВОЙСК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Сокращенное наименование некоммерческой организации	Общественная организация ветеранов ОВД и ВВ Приморского края
Руководитель	Яшин Валерий Иванович
Решение о государственной регистрации принято Управлением Минюста России по Приморскому краю 11 сентября 2015 года, учетный номер 2512012502	
Дата внесения записи о создании в Единый государственный реестр юридических лиц — 15 сентября 2015 года	
Основной государственный регистрационный номер	1152500001268
Адрес (место нахождения) постоянно действующего органа некоммерческой организации Телефон	690002 Приморский край город Владивосток Океанский проспект, дом 90, кв. 293 8 (423) 2760018
Количество членов (участников) организации	15326

Информация о реализованных мероприятиях в сфере представления и защиты прав и законных интересов ветеранов ОВД

Приморская общественная организация ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск создана в июне 1991 года, осуществляла свою деятельность на основе Устава Российского Совета ветеранов МВД России. Юридическое оформление в Управлении Минюста по Приморскому краю прошла в сентябре 2015 года.

На 1 января 2020 года в Приморской региональной общественной организации ветеранов ОВД и ВВ функционируют **50** первичных организаций, объединяющих в своих рядах **15 326** пенсионеров-ветеранов. Среди ветеранов ОВД - 16 человек являются ветеранами Великой Отечественной войны, из них 8 человек - участники Великой Отечественной войны, 1352 - участники боевых действий и других вооруженных конфликтов. Из общего числа ветеранов 248 человек имеют возраст 80 лет и более.

Направления деятельности

Ветеранская организация ОВД ведет большую работу по **героико-патриотическому** воспитанию личного состава, военнослужащих внутренних войск, молодых сотрудников, учащихся школ, учебных заведений, в пропаганде правовых знаний среди населения, проведении разъяснительной работы, направленной на создание положительного образа сотрудников органов внутренних дел, подразделений полиции у граждан.

Важнейшим направлением в работе ветеранских организаций являются вопросы взаимодействия органов внутренних дел края и ветеранских организаций. В декабре 2019 года состоялось оперативное совещание при начальнике УМВД России по Приморскому краю с повесткой «О реализации требований приказа МВД России № 875 от 03.11.2006 «О дальнейшем совершенствовании взаимодействия органов и подразделений системы МВД России с ветеранскими организациями органов внутренних дел и внутренних войск МВД России» и приказа УМВД России по Приморскому краю № 772 от 01.09.2016 «О взаимодействии с ветеранскими организациями органов внутренних дел Приморского края».

Приоритетом ветеранской организации является деятельность по социальной защите ветеранов. Пенсионерам своевременно оказывается медицинская помощь, выделяются средства на санаторно-курортное лечение в здравницах системы МВД.

Особое внимание уделено участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, членам семей сотрудников, погибших при исполнении служебного долга. В центре внимания ветеранской организации УМВД России по Приморскому краю находятся все ветераны Великой Отечественной войны, 146 семей погибших сотрудников, 166 инвалидов вследствие военной травмы, одиноких и тяжелобольных ветеранов. Совместно с руководством УМВД всех уровней организован постоянный патронаж участников Великой Отечественной войны, оказание им материальной помощи, поздравления, оперативное решение возникающих проблем.

Перечень реализованных мероприятий

В рамках основных направлений деятельности Краевым Советом ветеранов, первичными ветеранскими организациями реализуется целый комплекс мероприятий, которые позволили активизировать ветеранскую работу в вопросах использования опыта ветеранов в воспитании молодых сотрудников, гражданской молодежи.

Особое мобилизующее значение среди ветеранских организаций сыграл смотр-конкурс ветеранских организаций по патриотическому воспитанию сотрудников органов внутренних дел и молодежи края, проводимый третий год. Основные положения данного смотра легли в основу для участия в российском смотре-конкурсе, посвященном 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг., в котором ветеранская организация признана одной из лучших.

В ходе смотра в отчетном году, как и в предыдущем, наблюдается активизация ветеранских организаций в целом по патриотическому воспитанию. Этому во многом способствовал ряд проектов, реализуемых уже в течение трёх лет в рамках краевого Плана по патриотическому воспитанию.

Это единая система участия ветеранов во встречах с учащимися учебных заведений, в патриотическом воспитании сотрудников и гражданской молодежи.

В рамках проведения мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, в отчетном периоде проведена очередная выставка декоративно-прикладного творчества «Талант не уходит в отставку». Выставка работала 12 дней в помещении краевого дома народного творчества, в ней было представлено более тысячи работ 112 человек. Шесть работ с выставки были отмечены дипломами Дальневосточного комитета комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО.

В октябре 2019 года на стадионе «Динамо» прошел финал третьей краевой спартакиады среди ветеранов органов внутренних дел, посвященной памяти участника Великой Отечественной войны генерал-майора милиции Анатолия Андреевича Ефимова, возглавлявшего УВД Приморского края с 1983 по 1987 год. Финальным соревнованиям в г. Владивостоке предшествовали спортивные состязания во всех ОВД края по 6 видам спорта. Всего же на всех уровнях в спартакиаде приняли участие почти 1000 человек. Дополнительно к прошлому году около 80 человек сдали нормы комплекса ГТО в своих коллективах.

Ветеранские организации продолжили работу по учреждению в честь ветеранов, заслуживших уважение и авторитет у населения, Дней памяти и почета. В настоящее время даты их проведения определены и утверждены приказами начальника УМВД России по Приморскому краю и касаются 5-ти человек.

Краевым Советом ветеранов ОВД, первичными организациями уделялось особое внимание вопросам сохранения священной исторической памяти о Великой Отечественной войне, её героях и участниках, через всестороннее привлечение к этой деятельности молодого поколения.

В настоящее время в Приморском крае около **200** захоронений участников Великой Отечественной войны из числа сотрудников органов внутренних дел, которые не только поддерживаются в нормальном состоянии, но и являются в ряде случаев местами патриотического воспитания молодежи.

Всего в Приморском крае в честь сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебного долга, установлено **4** мемориальных комплекса, **14** памятников и **4** стелы, **34** мемориальных доски (из них **15** - участникам Великой Отечественной войны). **41** сотрудник зачислен навечно в списки органов и подразделений внутренних дел края (из них **19** участников Великой Отечественной войны).

Именами солдат правопорядка в городах и поселках края названо **17** улиц. В **5** музеях, **38** комнатах истории, имеющих в органах внутренних дел края, отдельными разделами оформлены стенды с материалами об основных этапах Великой Отечественной войны, её участниках из числа сотрудников органов внутренних дел, ушедших на фронт из данных подразделений или продолживших службу после Победы. Все эти материалы активно используются в воспитании школьников и студентов, привлечению их к изыскательской, поисковой деятельности.

В отчетном периоде значительное количество членов ветеранских организаций участвовали в практической деятельности органов внутренних дел. Акцент в этой работе был сделан на активизацию роли ветеранов в передаче профессионального опыта молодым сотрудникам, в раскрытии преступлений, работе с несовершеннолетними, в увеличении возможностей ветеранских организаций в формировании добровольных народных дружин, в охране общественного порядка.

В данном направлении положительно зарекомендовали себя объявленные ветеранскими организациями смотры на звание лучших молодых сотрудников. Такие смотры проводятся в 14-ти ветеранских организациях. Всего в текущем году отмечены как лучшие 44 молодых сотрудника, прежде всего оперативных служб, следствия, дознания, инспекторов по делам несовершеннолетних.

Успешно работают ветераны и в добровольных народных дружинах и общественных пунктах охраны порядка.

В настоящее время в **180** народных дружинах, образованных в Приморском крае, из **1863** их членов более **800** человек - это ветераны органов внутренних дел, **45** народных дружин носят имена сотрудников ОВД, погибших при исполнении служебного долга, **8** - имена участников Великой Отечественной войны, из них **7** - имена Героев Советского Союза. Более половины дружин возглавляют ветераны органов внутренних дел.

Практически все ветеранские организации ответственно подходят к данному направлению работы, при этом в практической деятельности на местах внедряются различные ее формы.

В центре внимания ветеранских организаций находится деятельность по социальной защите ветеранов органов внутренних дел.

В вопросах социальной поддержки ветеранов использовались самые различные формы работы: от заботы о трудоустройстве увольняемых, до медицинского обслуживания их, обеспечения санаторно-курортным лечением.

Краевой Совет ветеранов несколько активизировал свою работу по трудоустройству сотрудников, уходящих в отставку. Ряд ветеранских организаций провели работу в отдельных структурах правоохранительной направленности, в руководстве которых находятся ветераны ОВД. С ними были проведены рабочие встречи, в ходе которых были определены их роль, возможности и участие в трудоустройстве увольняющихся сотрудников, их предварительном обучении. Такая система позволила за год трудоустроить почти 100 пенсионеров.

С большой благодарностью отнеслись ветераны **ОМВД России по Пограничному району** к решению Краевого Совета ветеранов ОВД Приморского края об оказании материальной помощи ветеранам, пострадавшим в августе-сентябре 2019 года от наводнения. Принятое решение о выделении 8-ми ветеранам помощи в сумме 5 тысяч рублей каждому помогло компенсировать полученный ущерб от потери урожая и сыграло на повышение авторитета ветеранского движения.

Всего же в 2019 году **4428** ветеранам ОВД оказана материальная помощь на сумму **9 млн 19 тысяч** рублей, причем **1 млн 714 тысяч** – через ветеранские организации. Также ветеранам своевременно оказывалась медицинская помощь, выделялись средства на санаторно-курортное лечение в здравницах системы МВД, всего **744** ветерана получили путевки в санатории, дома отдыха МВД России, при этом **381** – семейные.

Под контролем Краевого Совета находится медицинское обслуживание пенсионеров, которое осуществляется по трем основным направлениям: первичная медико-санитарная помощь в поликлинике, специализированная медицинская помощь в стационаре, санаторно-курортное обеспечение.

За 2019 год поликлиникой МСЧ УМВД России по Приморскому краю оказана медицинская помощь **26695** раз, в том числе **13** раз участникам Великой Отечественной войны, **607** – участникам боевых действий, **33** – инвалидам военной травмы, **345** ветеранов получили специализированную медицинскую помощь в стационаре, в том числе **16** членов их семей.

Аптекой выдано **1022** рецепта пенсионерам на сумму **361660** рублей.

В целях создания необходимых условий для реализации творческих способностей ветеранов, пропаганды здорового образа жизни и активного долголетия, организации их досуга и развития самодеятельного художественного творчества ветеранскими организациями в отчётный период уделялось определенное внимание привлечению ветеранов к участию в проводимых спортивных соревнованиях, творческих фестивалях и конкурсах.

В 2019 году наблюдался рост числа ветеранов, приобщившихся к спорту, к оздоровительным мероприятиям. **857** ветеранов являются постоянными участниками спортивных команд и секций. За год ветераны приняли участие почти в **250** соревнованиях. Более **30** соревнований проводились в память о погибших сотрудниках.

Предупреждение о недопустимости осуществлении экстремистской деятельности в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в отношении организации не выносилось.

Решение о приостановлении деятельности организации в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» не выносилось.

Председатель Общественной организации ветеранов ОВД и ВВ Приморского края
" 25 " февраля 2020 г.



В.И. Яшин